
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

та «Крим-Україна», розташованих на базі відокремленого структурного 

підрозділу «Харківського торговельно-економічного фахового коледжу 

Державного торговельно-економічного університету» 

 
«13» березня 2025 року   м. Харків   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 
Цвеліх Максим Павлович - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Синявіна Марина Миколаївна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини.  

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини –  Синявіною Мариною Миколаївною. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

відокремленого структурного підрозділу «Харківського торговельно-економічного 

фахового коледжу Державного торговельно-економічного університету»  

(далі –Коледж) у вкладці «Вступнику» створено окремий розділ «Освітні центри 

«Крим-Україна» і «Донбас-Україна» який містить загальну інформацію для 

вступників щодо діяльності центру «Крим-Україна», «Донбас-Україна». 

Інформація в зазначеному розділі Коледжу містить відомості щодо підстав 

діяльності освітнього центру, хто може скористатись правом вступу на навчання 

через освітні центри, перелік дій для отримання вищої освіти, особливі умови 

прийому для здобуття вищої освіти, період роботи, послуги центру, перелік 

необхідних документів, контакти уповноваженої особи освітніх центрів. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: у зазначеному розділі на вебсайті 

Коледжу зазначено контакти уповноважених осів освітніх центрів «Крим-Україна», 

«Донбас-Україна», контактні мобільні телефони з месенджерами Viber, Telegram: 

+380507603587, а також електронні адреси центру: pk_htek@knute.edu.ua.  
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Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про період діяльності освітніх центрів та 

графік роботи освітніх центрів, список необхідних для подачі документів, 

процедури вступу міститься на сайті Коледжу, а також у викладеному на вебсайті 

Положення про роботу освітніх центрів «Крим -Україна», «Донбас – Україна» у 

2025 році. 

 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

 

- організації роботи із заявниками з тимчасово окупованих територій 

України, тимчасово окупованих територій Донецької та Луганської 

областей, Автономної Республіки Крим; 

- особливості отримання заявниками документів про базову середню освіту 

та повну загальну середню освіту, необхідних для здобуття вищої, фахової 

передвищої освіти;  

- можливості оформлення документів заявника як вступника, проведення 

вступного випробування (вступних випробувань) до Коледжу; 

- можливості подання документів дистанційно електронною поштою; 

- бланк освітньої декларації про здобуття повної загальної середньої освіті, 

запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або вступних 

випробуваннях для вступу через освітній центр «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна». 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на вебсайті Коледжу розміщена 

адреса Коледжу та освітніх центрів.  

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме Комунальний 

заклад «Харківський науковий ліцей-інтернат “Обдарованість”» Харківської 

обласної ради. 

На вебсайті Коледжу зазначено адресу закладу уповноваженого закладу 

загальної середньої освіти. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна»  та 

«Крим-Україна» на базі відокремленого структурного підрозділу «Харківського 

торговельно-економічного фахового коледжу Державного торговельно-

економічного університету». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: пров. Отакара Яроша, буд 8, м. 

Харків. 
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Моніторинговий візит проводився у присутності: 

керівниці освітнього центру «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Коледжу – 

Торубалко Наталії Олександрівни; 

відповідального секретаря приймальної комісії – Гібкіна Кирила Романовича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів «Крим –Україна», «Донбас – Україна» передбачена 

Положенням про освітні центри, Правилами прийому до на навчання до 

відокремленого структурного підрозділу «Харківського торговельно-економічного 

фахового коледжу Державного торговельно-економічного університету» для 

здобуття вищої освіти в 2025 році та додатком 1 та додатком 2 до Правил. Зазначені 

документи знаходяться у публічному доступі на вебсайті Коледжу в розділі 

«Освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна». Однак, як встановлено, 

станом на момент моніторингового відвідування, гіперпосилання на документи 

працює лише для Положення про освітні центри.  

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до Коледжу в 2025 році, з якими можна ознайомитись на 

вебсайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році заявники не зверталися. 

Заяви до освітніх центрів не надходили, відповідно студенти через освітні центри 

до Коледжу не вступали. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі тимчасово окупованих територій, 

територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, з яких вони 

вступили ведуться.  

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком не змінилася. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

Заклад освіти розміщує в гуртожитках вступників з тимчасово окупованих 

територій України. Як повідомили моніторинговій групі, вступник також має 

можливість на весь період вступної кампанії спільно з супроводжуючими особами 

проживати у гуртожитку.  

Заклад освіти також сприяє щодо отриманням вступниками документів про 

взяття на облік ВПО та інших документів. Коледж активно співпрацює з 

Управлінням соціального захисту населення Адміністрації Шевченківського 

району Харківської міської ради.  
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Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено 1 заклад - Харківський науковий ліцей-інтернат 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. Миру, 

102-А, м. Харків.  

Уповноважений заклад загальної середньої освіти знаходиться в місті Харкові 

в межах доступності громадського транспорту.  

 

Підготовчі курси 

Для вступників з тимчасово окупованих передбачені підготовчі курси до 

комплексних іспитів з української мови у форматі онлайн. За успішне проходження 

підготовчих курсів, вступники отримають 5 додаткових балів до рейтингу при 

вступі.  

 

Консультації 

У Коледжі забезпечено можливість надання онлайн консультацій щодо 

проходження річного оцінювання та вступу з тимчасово окупованих територій, 

шляхом роз’яснення вступнику, що потрібно для проходження річного оцінювання. 

Як повідомили моніторинговій групі, за запитом від вступників, викладачі Коледжу 

можуть надати безкоштовну консультацію з приводу річного оцінювання.  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були опубліковані стосовно вступної кампанії 2024 року. 

Інформація розміщується на вебсайті Коледжу. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- необізнаність населення про можливості освітніх центрів. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Відокремленому структурному підрозділу «Харківського торговельно-

економічного фахового коледжу Державного торговельно-економічного 

університету»: 

 
- розмістити корисні посилання щодо вступу та отриманню української освіти 

на вебсайті Коледжу для вступників з ТОТ України; 

- розмістити гіперпосилання на нормативні документи, які стосуються 

прийому вступників з ТОТ України на вебсайті Коледжу в розділі Освітніх центрів; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри. 

 

Керівник групи:  

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв  Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 
 

 

 

Максим ЦВЕЛІХ 

 

головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв  Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                               Марина СИНЯВІНА 

 


